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Pauta da 21a Sessão Ordinária 

Realizada em 08 de agosto de 2016. 

4o Período Legislativo 

5a Legislatura 

Correspondência Recebida: 

Nada Consta. 

 

Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):  

Nada Consta. 

 

Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta (Comissões): 

-Projeto de Lei nº025/2016, de autoria do Poder Executivo que “FICA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZADO A FIRMAR CONVÊNIO ENTRE O 

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE MAMPITUBA E O LABORATÓRIO 

TECNODENTE LTDA ME DE MAMPITUBA/RS.” 

-Projeto de Lei nº 026/2016, de autoria do Poder Executivo que “DISPÕE 

SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2017 E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 

 

Expediente dos Vereadores: 

1. Arnaldo Luiz da Silva 

2. Cloreci Ramos Matos  

3. Fábio Schardosim Brocca 

4. Gilberto Lopes Roldão 

5. João Pacheco Lopes 

 

Ordem do dia:  

-Requerimento nº004/2016, de autoria da vereadora Cloreci Ramos Matos que 

solicita que seja criada uma Comissão Parlamentar e de Servidores Públicos, que 

manifeste interesse em participar de reuniões e orientações de prevenção da 

violência contra a mulher (Lei Maria da Penha). 

-Requerimento nº005/2016, de autoria do vereador Gilberto Lopes Roldão, que 

solicita que seja colocado na Ordem dia da 21ª Sessão Ordinária o Projeto de Lei 

nº025/2016. 

-Pedido de Providência nº004/2016, de autoria do vereador Fábio Schardosim 

Brocca e da vereadora Cloreci Ramos Matos que solicitam que seja encaminhado 

a esta Casa Legislativa cópia da Lei que autoriza o Poder Executivo Municipal a 

realizar leilões dos bens móveis e imóveis. 

-Indicação nº 002/2016, de autoria do vereador Fábio Schardosim Brocca e da 

vereadora Cloreci Ramos Matos que solicita que depois de ouvido o Plenário, seja 

encaminhado um ofício ao Poder Executivo Municipal com a seguinte indicação: 

Vimos através deste, indicar ao Chefe do Poder Executivo Senhor Pedro Juarez 

da Silva, que o mesmo encaminhe Ofício ao DAER – Departamento Autônomo de 

Estradas e Rodagens/RS, que seja nomeado a Rodovia RS 494, trecho de 
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Mampituba divisa com Morrinhos do Sul, ficando Rodovia Élio de Farias Matos, 

considerando período de assinatura de obras entre governo Municipal Élio de 

Farias Matos e Governo Estadual Antônio Brito. 

-Indicação nº003/2016, de autoria do vereador Fábio Schardosim Brocca e da 

vereadora Cloreci Ramos Matos que solicitam que seja encaminhado um ofício ao 

Poder Executivo Municipal a seguinte indicação: Vimos através deste, indicar ao 

Chefe do Poder Executivo Senhor Pedro Juarez da Silva, que o mesmo verifique 

o que segue: Se existe interesse do Município em requerer ao Município de 

Torres a concessão do Casarão dos Muller para posterior tombamento e 

patrimônio histórico; Recomenda-se encaminhar solicitação a Prefeitura Municipal 

de Torres, tal manifestação, caso exista interesse. 

-Indicação nº 004/2016, de autoria do vereador Fábio Schardosim Brocca e da 

vereadora Cloreci Ramos Matos que solicitam que seja encaminhado um ofício a 

Secretaria de Educação e Conselho Municipal de Educação do Município para 

estudo do Plano de Carreira dos Professores Municipais e posterior adaptação ao 

piso nacional.  

 

 

 

 

 

 

 

João Pacheco Lopes            Noerci Roldão da Silva 

            Presidente                                            Secretário 


